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Επιτυχημένη εκδήλωση για την Ημέρα του Μετανάστη πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη 18 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος με τίτλο: «Μέσα από τα δύσκολα βρίσκεις το δρόμο, αν θέλεις!

«Μέσα από τα δύσκολα βρίσκεις το δρόμο, αν θέλεις!»

Αυτή ήταν η πρώτη και η τελευταία φράση του μικρού Παλαιστίνιου από το Κέντρο 
Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αιτούντων Άσυλο Βόλου, (Τομέας Κοινωνικής 
Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού), που στεγάζεται στην Παιδόπολη «Αγία 
Σοφία», στην Αγριά, ο οποίος, μέσα από μια μικρή περιγραφή των εμπειριών και 
των βιωμάτων από τη ζωή του στην περιοχή μας, κατέθεσε στους 
παρευρισκόμενους και τους συγκίνησε ΟΛΟΥΣ!

Όμως, η τοποθέτηση του μικρού αυτού μετανάστη δεν ήταν η μοναδική συγκίνηση 
που προσέφερε η εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Μετανάστη που ήταν 
αφιερωμένη στον ήρωα Ανθυποπλοίαρχο του Λιμενικού Κυριάκο Παπαδόπουλο, που 
έφυγε ξαφνικά από τη ζωή στις 11 του περασμένου Οκτωβρίου, από ανακοπή 
καρδιάς, ενώ κατά τη δράση του έσωσε τη ζωή πέντε χιλιάδων μεταναστών.

Και αυτό το γεγονός φαίνεται ξεκάθαρα στο βραβευμένο ντοκιμαντέρ της Δάφνης 
Ματζιαράκη «4.1 Miles»  («4,1 μίλια»).
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Μεγάλη συναισθηματική φόρτιση επέφερε στο κοινό τόσο το επίκαιρο κείμενο του 
Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, την ανάγνωση του οποίου έκανε με 
τον μοναδικό τρόπο, που μόνον αυτός γνωρίζει, ο Σπύρος Μαβίδης, όσο και η 
περιεκτικότατη παρέμβαση για τη μετανάστευση που έκανε ο  Αιδ. Ποιμένας της 
Ευαγγελικής Εκκλησίας Βόλου, Μελέτης Μελετιάδης.

Θα ήταν, όμως, άστοχο αν δεν αναφερόμασταν και στις παρεμβάσεις στα ελληνικά 
που έκαναν, μια δικηγόρος μετανάστρια και ένας πατέρας, μετανάστης, επίσης, 
από την Συρία, που είναι εγκατεστημένος στην Κατερίνη και τα δύο μικρά παιδιά 
του πηγαίνουν στα νήπια και στον Παιδικό Σταθμό της πόλης.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης μας, στο κλείσιμο της εκδήλωσης, θεώρησε την «ποιο 
σημαντική και πλέον ουσιαστική εκδήλωση», από το πλήθος των αντίστοιχων που 
διοργανώνονται τούτες τις μέρες. Στάθηκε δε ιδιαίτερα στο ότι οι μετανάστες, 
που περνούν από την πόλη και τη χώρα μας με βορειότερους προορισμούς, «πρέπει 
να κρατήσουν μνήμες καλές, μνήμες που θα μείνουν στις ψυχές τους για την 
ανθρωπιά και την ομορφιά της συμπεριφοράς μας».

Στην εκδήλωση, που παρουσίασε ο Δημοσιογράφος- Ποιητής,  Διευθυντής του Ρ/Σ 
«ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΜΑΡΤΥΡΙΑ», Νίκος Βαραλής, συμμετείχε το Κέντρο Φιλοξενίας 
Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αιτούντων Άσυλο Βόλου, Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 
του  Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που στεγάζεται στην Παιδόπολη «Αγία Σοφία», 
στην Αγριά, καθώς και άλλες ανάλογες δομές φιλοξενίας προσφύγων, που 
δραστηριοποιούνται στην πόλη μας,  ενώ παρακολούθησε και το Εσπερινό 
Γυμνάσιο Βόλου με τον Διευθυντή του κ. Γιώργο Χάρλα.

Συνδιοργανωτές της εκδήλωσης υπήρξαν και η Agape HELLAS, το Ορθόδοξο 
Δίκτυο Ενημέρωσης και το Σωματείο «Περιχώρησις», ενώ παρευρέθηκαν η τοπική 
ηγεσία του Λιμενικού Σώματος και του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε μια υπέροχη συναυλία με 
αντίστοιχη θεματική, όπου ακούστηκαν τραγούδια όπως: «Σαν τον Μετανάστη», 
«Σμύρνη», Χάθηκα», «Όμορφη και παράξενη Πατρίδα», «Το τραγούδι της 
Ξενιτιάς» κ.ά., από τους μουσικούς, Κώστα Γεδίκη, μπουζούκι – λαούτα, Ζαφείρη 
Κουκουσέλη, πιάνο – ακορντεόν, Κωστή Παλιογιάννη, κιθάρα και Φίλιππο Ρέτσιο, 
κοντραμπάσο, ενώ τραγούδησαν ο Κώστας Ζεμπίλας και η Ζωή Τζαλαβρέτα.
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